Y axdo 133F (55 yododad) §,559 085 §9338 ee3l

i 2k

Sl SIN(IZ) = SIN(iz) Jakise slasl oIS sljla;

7 =kni (\

zy = (kn- %)i (¥

bz als (f

shei> Slaz it (t

a ] Sy0 3 cig ¥ AIAT B dalisio puiia Z 51 Sy S 8 (o9 iy pai el 2 )25 &b 4w 2
Sl Gy QU

g(z) =-;' , gy(2)= iZ (E—:'—l)’1 , g(2)= I e Adt
n=o o

g(z)=g(2) O
g(2)=g(2) «

At Siglans ailgs 4 2 (v
g\(2) =g(2) (¢

coshz -\
A(———), 1z#vo i
Sl oS A ol sue ol i Lraon (f(2) = Al ;&b

) " 2=0

i)
l (f
v
P8 45 1S e ablge € (958 Al Sy Silaiia Tawe § (g lilio G 39 o5bw Lt o S C

1z
_ dof @ -
I-fﬁé n_._‘dz s

z g
C ) ) L,v‘

43

(f




Y axio

133F

(55 yoednsd) (5,553 0598 (63978 (330

R 1l Sl Bl oS g0 Joud (V)),—)) dlal dw &y iy @9 1 (1,0,00) il duw (g puuS a5 o

Y

O PR RY
z=—Yiir\/\_‘ 0O
z:Yi-iYJ\_' (Y
z=\kiY (v
2=ty (F

z
ﬂ‘c...alpl.xs4wh.i.a,a.w=f(z)=z+—;- Sl Cad a5 8l bawd 31 el SO Colino

bl ‘ = \ .o
A e T \ié)-—— z
2 o

 ,

Tlawl plas (5 NG 50 subiodld aww‘s”.l=jidz JISil Jeols
C

Y A
(‘!”) cia \ /\ !
CT ' \ ) 2 ]"f
(°;- ‘) (=)
zf

fewwl plas f(2)=1 coshz —\

\=Yi (O

Woz.o Yi—\ (v
= Yo
f Yi (f

1 Z=o0

a1y

e (Y

o (¥

-0



¥ axio 133F (;)&:DMQJ) Gﬁs-ﬂ 2398 (59939 uP}i

e 1
fowwl p‘-.l.f .@ :+ dz Jnal.‘r sl C:IZ+I|=? ;-ﬂ
A A

- mie ()
R =T R ] e '
— \ \,/ 4 s \M22 0 ' j J oy L nie (v
~ oy ' o= A
o (¥
mie' (f

\
flawl plas . é (e z sm-——+u)dz Hlade
Z
o ()

i s s o o

=1 X
»
yai (F

Sl A1US 1505 6 00 Joolo =V < X <Y B3k 53 F(X) = X" +|x| 20l du 398 gy Janw 1 00 liiasl L

— - - Y cos(Y'nm) = =L
n=\ (lﬂl) = /
2.0
VY
S
Y¥
S
v
L
&

Gypeds Gomgd (G el 0SY Y 0<XS) S8y ) F(X,y) &b Glp oemidls

40 40
foww! plaS Ay ol azbei f(x,y) = ZZ A Sin(nzx)sin(mny )
3 n=\m=)

f(x,y) \
...._..; (\

TR
: ! 2 s
IJ / / ¥ y an’

Ll

>

-

%y

-1)

)y



N sk 133F (35 yosndas) 553 0399 $3958 (194!

\
?é,.::wox,-di'eugj:}lpld.flg.‘ghy_lo&b ;W=; SOl L Z dmiio jo Xx+y=\ h’ksybi:?l.l

&5

N #
— glad g (—=,-) ; \
Y & 3( Y T) P e (

Jr -

— glad & (= ==) 3 Y
9(", TJ Pl

\ I.:é'w 5—’ Y
. S8 e s
Pl
JX \ A
— gl o (—,=) & (F
o (‘_ Y) P s
& - - l.l_—‘x—t
f89 o0 Johad 5|dahaqq.zn+Yz“ =0 Aoleo o1 il Z=1z(u,v) S
v=YXx+t
Zyy =Zyy ()
Zuv =6 (Y

Zuu +YZUV +2V\r’ =o (¥

Zyy + 2y = (F

Llyd UX jome p adly i b ga glad 9 O 5550 a0 plop S U510 30 1) (5550 SIS e Aline
Solais b S ol glads ) guady a5y W N g jlgon olaSS Pasae f Al 4T j0 a5 eudosls jo5i0 g5 00
?M'p‘d‘%mogl)of&u.q;,th6|xdnlf

\ £] o Y-\
~,C08—, COS—, ....COS £ R S )
y {T X Y ( Y ) } :

{%.cosﬁ, cos Yo, ....cos(ne)....} (¥

{cos(vk_sﬂ)} Al
Y kel

X
IREBAI S e i 2 9‘ . YB,.”’ . »
T(r, %)= 0:1 ﬂilllrmnu {sin®,sin ,sin(n6),...} (¢
I B8

s St =

-Y

-1¥

-6



§ amio

133F

(55 yoiadand) (& 5553 3535 (59939 903

Sl plas h 2l & 9 Ja Jol ol L Col jlgen ‘51& b h ey gipe ddgl jlade M jo 17

VIT=Ty +Tyy=c, o<x<2,0<y<b

T(e,y)=T(a,y)  Tx(c,¥)=Ti(a,y),0 <y <b
T(x,0)=0,T(x,b)=h(x),c <x <2

Y aer X ™ . Yax YTX
—, 81N —, ¢0§ —., SIn ——, COS——,...,
Y a a a a a

X fax

¥ o AVmx NEX . i X
=,51n ,COS .sn ,COS s8N ,C0S
Y a a a a a

a a

¥ a a

\ X YTX
—, 008 —,C08—, ...,CO0S

= ‘llt-'l.lx‘ =.°.,.°<X<T,t>.ﬂ'
oy pady

v R e YRR
sin —,sin——,..., sin

' ; ") Ayl Hluds  Alws | 1
u(e,t)=o=u(¥,t) ,u(x ,o):lx_1l_,‘ ¥y o e 2 e S
kz .y
= 2 i knx
Sl plas’ u(), 1) ylads olGT (il u(x,t)= X Bye Y .sin—
k=\
~(rm-)" 7"t
| R R R T
/ .Ir' \ A e ¥ _\ m~)
Al “?Z (Y e 4
L (vym-Y)
_ ' ) V[ ] J < J w M
e & - = A e f
v e ¥
R vt (ym-—y)
—(Ym—\)"nrt
A ® e""“‘“‘_‘:"__'_
N g ——
' z (\'m—\)"

m=\

% m=\

~(xm-y)" 7"t

o
¥ e f
£

(Ym-— \)T

A

-\Y



Y axio 133F

(39 yoiodani) (g 3555 099 (69939 (139)]

g ou
Uslas gy 1.5 0 oo (-ét*+h“)| =0 g3y kb 53 o Gl g o il Job & (glabes (gl

x=]

Y
xs,..,uo,smu,,.au)'bhl,ab (-a—u—wlg-—) a0 Oyl
" o

o B
u(x,t)= % _Ane“k“c 'cosknx

n=e
FAlS o0 @uve alolao plus B K, @ a0 (0] o
L:)/ kr - k,tank,l=-h ()
— \el V _<wy H»;, \i, );\H W AL htank,l=k,l (¥
o Mo - SR kytank,l=-k,I (v
k,tank, l1=h (f
S o0 S 53 35 o |y an S 0 0yl Real Uslae
\
i P
x' ot

11 Wl lee adyl g (550 bl
ou . :
EI =o ju(e,t)=oju(x,s)=x(x—Y)
x=)

PO
?a,g Ml,’ "'""'A" ylgd‘ le'u\:)O |J'J._I‘LL > a—ultt;u,nﬂ U‘-‘ >

\
; _ : = ()
\-J Y v/ , A1 7”7 —
P TV Suze | a b v A AR L :
y D«
A
Y
- (¥
¥
L
Y
il AL 0 <X <Y (gl ST
¥
=;(sin—-—-‘-sinp—:£+‘ i m~...)

fal plaS 0 < X <Y 85b 50 1-‘T L b W Grges ool 55

s - nax

S ’ g 5 Z( cos—— (\

e T
S Z = \3 cosX Y
/ : \ 1' T n= n Y
)

i 5 6l T Y -
( PR —+-—;—Z i )Y cos A
Y wast n Y

f 2-Y" nmx
T - COS-—‘:—* (f

-1 |-
+

-1A

-9

_r-



